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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

VENDREDI 17 MAI 2024 

Auditorium Pelloutier  

Châlons en Champagne 

 

 

 ACCUEIL 

La présidente Catherine BLAISE accueille et remercie l’ensemble des 

personnalités et les clubs pour leur présence  

 

 VOTE pour le renouvellement des membres du conseil 

d’administration 

L’appel nominatif des clubs et associations se fait en début d’assemblée 

générale  

Leur vote pour l’élection des membres du conseil d’administration se fait à 

l’émargement 

Pour les clubs sportifs présents le nombre de voix est de 124 et les deux 

candidats (Patrick CHENAL et Guy SABATIER) recueillent 124 voix chacun 

 

 APPROBATION DU PV DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 14 AVRIL 

2023 

Accepté à l’unanimité 

 

 HOMMAGES 

Un hommage est rendu à tous les sportifs, bénévoles et dirigeants disparus 

et plus particulièrement à Bernard DROINGT, ancien président de l’OMS 

et à Alain SIMONET 

 

 RAPPORT MORAL ET D’ACTIVITES par la présidente Catherine 

BLAISE 

Les points essentiels abordés dans ce rapport sont 

- La nouvelle organisation de travail à l’OMS (accueil, reprographie, site 

internet, …) 
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- Le compte-rendu des activités avec un focus particulier sur la foire 

expo de Châlons en Champagne 

- Un zoom sur les nouvelles activités 

o Féminista (forum public sur le sport au féminin) 

o Conférence FNOMS « l’après JO 2024, quel héritage pour les 

associations sportives » 

o Journée Inclus’sport (regroupe sport valide, handisport et 

sport adapté) 

o Comité des partenaires de Châlons Agglo  

- Les rencontres avec les bénévoles des clubs sportifs 

- Qui sont ces bénévoles ? 

 

 RAPPOR FINANCIER par le trésorier Dominique TISSIER 

Le trésorier de l’OMS présente le rapport financier (compte de résultats, 

bilan et budget prévisionnel) 

➢ Nos charges : 30 037,83 € 

➢ Nos produits : 29 148,03 € 

Le compte de résultats présente un déficit de 889,85 € 

Le montant des charges varie en fonction des différentes manifestations 

organisées par l’OMS, le coût de la photocopieuse, les formations de 

secourisme au service des clubs, les dotations de coupes, … 

Le trésorier présente ensuite le budget prévisionnel 2024 pour un montant 

de 23 450 € 

Le rapport financier 2023 et le budget prévisionnel 2024 sont adoptés à 

l’unanimité 

 

 RAPPORT DU VERIFICATEUR AUX COMPTES par Jean-Pierre 

MAÏDA  

Après lecture, le rapport du vérificateur aux comptes est adopté à 

l’unanimité. Jean-Pierre MAÏDA est reconduit dans ses fonctions pour la 

saison prochaine 
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 ALLOCUTIONS DES PERSONNALITES  

 

 

✓ Madame Floriana PAINDAVOINE, Adjointe au maire de Châlons en 

Champagne, chargée des sports et de Châlons plage. 

Félicite l’OMS pour la tenue de cette assemblée générale dans une 

ambiance chaleureuse et conviviale 

Ensuite madame Paindavoine remercie l’OMS et ses bénévoles pour leurs 

participations actives à la semaine olympique dédiée aux scolaires durant 

4 jours et espère reconduire cet atelier l’an prochain avec toujours le 

concours de l’OMS. 

Madame l’adjointe confirme aux clubs sportifs que l’OMS retrouvera sa 

place sur la foire expo de Châlons, hébergée sous le chapiteau du CDOS, 

les 2 week-end ainsi que le mercredi et sera le point d’info du sport 

châlonnais et du pays de Châlons 

Madame Paindavoine rappelle le passage de la flamme olympique à Châlons 

le dimanche 30 juin et le passage de la flamme paralympique le 26 août, 

avec à l’appui des animations diverses. 

 

 

✓ Monsieur Rudy NAMUR, conseiller départemental de la Marne, rappelle 

que les passages des flammes olympiques dans notre département coûtent 

190 000 € mais cette dépense montre l’engagement des collectivités pour 

le sport  

Monsieur Namur remercie l’OMS pour l’engagement, certainement trop 

méconnu, de ses bénévoles. 
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✓ Monsieur Jacques LAURENT, Président du comité départemental des 

OMS. 

Rappelle les propos de Tony ESTANGUET concernant les intentions du 

Comité d’Organisation des JO qui veut faire des JO à la fois un nouveau 

modèle d’organisation des grands évènements et aussi une impulsion pour 

mettre plus de sport dans la vie des gens, notamment dans les domaines 

de la santé, de l’éducation, de la cohésion sociale, de l’inclusion et de 

l’égalité 

Monsieur LAURENT espère que l’ensemble des collectivités territoriales, 

régionales et nationales, que l’ensemble des mouvements sportifs et que 

l’ensemble du monde du travail soient prêts à faire fructifier ces 

pratiques 

 

 CEREMONIE DE REMISE DES TROPHEES SPORTIFS DE L’OFFICE 

MUNICIPAL DES SPORTS  

L’OMS a souhaité en cette année olympique, récompenser 11 sportifs 

châlonnais dont les performances sont du niveau national, européen, 

international ou olympique 

- Mohamed et Ibrahim KERIF  

- Anyss EL HAMEL 

- Léanne PETIT 

- Elior TARUFFI 

- Dania MOUADEN et Théo BIGAUD 

- Lilou JEUDI 

- Olivia VARGA 

- Océane FRANCILLONNE 

- Daniel AVIGNON  
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